

8月底,山东齐鲁工业大学两名女生在旅游途中与家人失去联系,至今已有半个多月了,联想到近期频频爆出的女生失踪消息,人们揪心不已。不过这两天,其中一位女孩家人表示接到了女孩的电话,号码显示在南京,家人怀疑两个女孩已经身陷传销组织。如果您看到这两位女生,请立即与现代快报96060热线联系。

现代快报记者 王颖菲

山东两女大学生失联半个多月 家人怀疑她们在南京陷入传销

最近一女孩用南京公用电话打给家人;如果您有线索,请拨打快报热线96060

事件

两女生出门旅游失联 途中共向家人要了4万多元

尽管早已开学,但2012级学生祝露亚和戴健并未到学校报到,今年8月27日,这两人失联了。

今年20岁的戴健和祝露亚,都是湖南人,同是齐鲁工业大学的学生,开学后,她们就上大三了。今年暑假,祝露亚没有回家,她告诉父母,自己找了泰安一处花店打工,每天有几十元收入。8月中旬,祝露亚打电话邀请了高中、大学好友戴健一起去泰山旅游。戴健母亲表示,原本女儿考虑到家里经济情况,不想出门旅游,然而祝露亚却一再相邀,表示“这里的老板花钱”,所以不用她花钱,还甚至主动帮她订好了8月15日前往济南的火车票。戴健这才

决定去济南和好友相会。然而,戴健离家两周后,两个孩子都失去了音讯。

齐鲁工业大学有关人士表示,在8月24日开学前,祝露亚和戴健分别和辅导员请了3天假。但是在8月27日,也就是请假截止的日期,学校就失去了与两个女生的联系,手机同时关机,短信也没有回复。发现两个孩子失联了,家人们立即在老家及泰安当地报了警。

尽管发动了全体同学通过QQ、微信等各种渠道联系祝露亚,大家还是一无所获。此外,据戴健的母亲回忆,在戴健去山东前,自己曾拿了7000元钱给戴

健打到银行卡里,这些钱包括了学费和雅思报名费。8月24日,戴健还打电话给母亲,表示已经到了学校。不过,几天后,她再一次给母亲打电话,说卡消磁了钱取不出来,同时提到,打算去学校和外面一个单位合办的培训班读一年,之后就可以在班里教书了。因为女儿从小不太撒谎,戴健母亲没有怀疑,立即就到银行给女儿汇去了钱。

而在这段时间,祝露亚也让父亲汇了27000元到她银行账户,用途包括交学费、上雅思培训班和买电脑等,加上她卡内本来就有的几千元存款,两人的银行卡账户的总款数超过了4万元。

如果您见到她俩,请告诉我们



祝露亚



戴健

进展

寻找过程中 竟遇到女孩失联一年的高中同学

祝露亚父亲告诉现代快报记者,在失联前祝露亚曾打过电话,她表示不愿意再上学。而同学们介绍,祝露亚、戴健的性格都偏文静,有点内向,都是老实听话的女孩。

失踪半个月后,家人发现,祝露亚曾在泰安取过钱,而泰安岱岳区有很多传销窝点。因此,两家人怀疑,他们的女儿很有可能陷入了传销组织,而且就在泰安下旺村。然而,家人多日寻找,加上警方对下旺村及其周边村落进行仔细的大规模排查,却仍未发现两名失联的女大学生。

不过,他们却找到了两个女生昔日的高中同学。祝露亚的叔叔告诉现代快报记者,在岱岳区的下旺村寻找侄女时,他曾遇到了一个衡阳女孩周某。他和女孩询问了几句,因为当时并不认识周某,所以他问了几句话后就离开了。回去和祝露亚的母亲提起,才知道她可能是祝露亚的高中同学,后来去了湖南吉首大学读书。但等大家再回去寻找,却发现女孩已经不见踪影,但房间里的学生证,证明了她就是两个女孩的高中同学。大家之后从周某的学校得知,女孩已经整整一

年没上课了,而她的父母也表示,一年多来他们花了很多钱找人,也没找到。

两家人怀疑,女儿的失踪,也许和这位高中同学有关。但因为周某已经不见踪影,这条唯一的线索也断了。

多日的杳无音讯,让他们的家人陷入了无尽的恐惧和焦虑。自从和女儿失去联系,戴健的母亲就时时刻刻把手机放到身边,并将音量调到最大。只要有电话打进来,她总是第一时间接听电话,盼着对面传来的是女儿的声音。

最新

一个从南京打出的电话 给了两家人新线索

9月13日晚上,两家人又看到了一线希望——祝露亚给家人打了一个电话。祝露亚的叔叔告诉现代快报记者,当天晚上,他们接到了祝露亚用座机打来的电话,这通电话显示,她们可能在南京。“她们使用的是固定电话,号码是025(南京区号)开头的。”叔叔表示,祝露亚说,自己目前和戴健在一起,同时还有其他的很多“同学”,家人怀疑,他们可能是传销小组里的其他成员。

同时,祝露亚的叔叔表示,女孩似乎已经被传销组织洗脑,有些执迷不悟。

等家人再打回去,一个陌生人接起了电话,对方表示,这里是南

京火车站的一个公用电话。

接到这通电话,家人很是安慰,“起码目前是平安的。”但对于身处南京这一信息,他们也有些将信将疑,“传销组织里有网络虚拟电话,可以虚拟任何地方的电话。”祝露亚的叔叔表示,前一天下午,他和祝露亚的父亲,以及戴健的母亲等刚刚再次赶到泰安,打算继续从那里找线索,如果南京这有其他消息传来,很可能赶来南京。他同时介绍,祝露亚身高1米58,身材中等,如果有南京市民看到两位女生,希望能够好心提供线索。

如果您在周围看到这两位女生,请立即和现代快报热线96060联系。

9月14日下午5点多,来自河南的李先生向南京浦口警方求助称,自己的女儿小惠(化名)可能误入了传销组织。李先生说,小惠的男朋友前两天到河南找到他,希望能够让他把小惠劝回来。浦口区泰山新村派出所的民警了解情况后判断,小惠可能误入了传销组织,最终,在民警的劝说下,小惠跟李先生和男友回了河南老家。

现代快报记者 李宇龙

女孩误入传销不听劝阻 父亲和男友向南京警方求助 在民警的劝说下,她终于回家了

据小惠的男友称,他和小惠一起在武汉的一所大学读书。今年大学毕业后,小惠在武汉的一家幼儿园当老师。

几天前,小惠的一位朋友说,南京有一份很好的工作,并且工资也很高。于是,小惠便带着男友一起来到浦口区明发滨江新城小区住下。“来到南京之后,他们只带着我们去

听课,其他的什么也不谈。”小惠的男友感觉不太对劲,便打算带着小惠回武汉。可是,小惠说什么也不愿意走。

无奈之下,小惠的男友一人坐车赶到小惠的河南老家,找到小惠的父亲,希望小惠的父亲能够把女儿劝回去。小惠的父亲说,女儿之前给他打电话说在南京准备搞一个画

室,叫“1040阳光工程”,并且还曾邀请自己来看一下。听了小惠男友的经历之后,小惠的父亲也感觉不太对劲,于是,两人一起来到南京,并向警方求助。

浦口区泰山新村派出所的民警了解情况后判断,小惠可能误入了传销组织。

民警带小惠的家人来到小惠的

住处,却发现没有人。最后,小惠的男友通过电话将小惠说服,并把她约出小区。小惠见到父亲后表示,自己已经投资了2万多。李先生告诉她,投资的钱他不要了,希望女儿能够跟他回家。在民警的劝说下,小惠跟着父亲和男友一起回了老家。目前,对于传销组织的情况,警方已经介入调查。

现代快报记者在网上搜索“1040阳光工程”发现,该项目就是传销活动。据百度“1040阳光工程”词条介绍:在南宁、武汉、合肥、贵阳等地活动的新式传销组织,其活动方式明显符合拉人头、交纳会员、发展下线牟取非法利益的特征,现已被确认为传销活动。

(报料人线索费50元)